





ТЕЛЕПРОГРАММА С 13 ПО 19 ФЕВРАЛЯ 2012 ГОДА

ua mpanay poyn

ТВОРЕЦ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ



■ Есть на свете такие люди. Они готовят коктейли, превращая порой этот процесс в сказочное представление. Они словно читают ваши мысли и знают, что именно вам нужно в данную минуту. Они лучшие собеседники и творцы хорошего настроения. Они почти волшебники, они – бармены.

Светлана Анкудинова работает барменом в развлекательном центре «Весна»

- От бармена зависит многое, считает Светлана. - Помимо безупречного владения профессиональной составляющей своей работы, бармену необходимо обладать определенными физическими и психологическими качествами. Он должен уметь слушать и слышать, общаться и чувствовать человека. От бармена часто ждут не просто выпивки, но и понимания, сочувствия и даже совета. Или просто хорошего настроения. У нас в «Весне» клиента уважают и любят...

Сама Светлана удивительно приятный собеседник и очень интересная личность. В Верхнюю Салду приехала из Серова, узнав от друзей, что в нашем городе есть развлекательное заведение высокого уровня, объединяющее в себе кафе, боулинг и ресторан. Устроилась на работу барменом и очень гордится своей профессией. Светлана, как и все сотрудники «Весны», использует три правила в своей работе. Первое – принимать гостей заведения, как родных и долгожданных. Второе – всегда быть в хорошем настроении. И третье, самое главное никого и никогда не обманывать. Приходите в «Весну» и убедитесь сами!

P.S.Сайт ООО ТРЦ «Весна» WWW.VESNA.IN

Ответственная за вернисаж Татьяна ПУТЕВСКАЯ перекос

ПФР сообщает

Кредиты и займы -

издается с сентября 2001 года

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Острый сигнал

2 Мнение

Издевательская отговорка

с плеч долой

Пенсионный

3 День науки

Триумфальное выступление

11 Женсовет

Маньяк и леди

13 Наши дети

Пока не все дома

14 Выборы 2012

Свои среди своих

22 Далекое - близкое

Они были первыми выпускниками



ленина,56 офис 18 телефон 4-77-70 5-41-91,

Ремонтируете сами? Для вас





ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ

8-909-026-58-21

8-902-441-24-55

ОТКРЫТОСТЬ

ОПТИМИЗМ

🗖 ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ИЗДЕВАТЕЛЬСКАЯ ОТГОВОРКА

Жильцы ул. К.Либкнехта, 7, позвонили в редакцию и сообщили, что из подвала их дома вот уже неделю валит пар. В комнатах первого этажа от влаги начал коробиться пол.

Хозяева квартир звонили в ЖЭУ №4, в ремонтную группу, сантехникам. Слесарь, отвечавший на телефонный звонок (тел. 2-49-40, 10-30, 7 февраля), нехотя сообщил: «Сейчас холодно.., надо весь дом отключать». А летом было жарко. Эта издевательская отговорка возмутительна, а отказ в ремонте требует особого разбирательства, которое обязано провести руководство УЖКХ. Что это за отношение к квартиросъемщикам, которые аккуратно оплачивают коммунальные услуги. Жильцы дома №7 ул. К.Либкнехта через нашу газету обращаются к директору МУП «ГорУЖКХ» О.А. Сидорову с просьбой разобраться в этой ситуации и требуют наказать руководителя ремонтной группы, сантехники которой не выполняют своих прямых обязанностей.

УЖАСНАЯ ВЕСТЬ

УБИЙСТВО

Днем пятого февраля по адресу 25 Октября, 5, были обнаружены трупы несовершеннолетней девушки и молодого человека 1992года рождения, ранее судимого. Установлено, что потерпевшие скончались от множественных ножевых ранений. Есть сведения, что соседи якобы слышали крики о помощи, но никто из них не вмешался в конфликт. Вот такой у нас безразличный обыватель сформировался за последние годы. По данному факту возбуждено уголовное дело. Ведется розыск подозреваемых.

К СВЕДЕНИЮ

НА ПРИЗЫВ, НА КУРСЫ

Отдел военного комиссариата Свердлдовской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району проводит набор граждан, подлежащих призыву на военную службу осенью 2012 года, на курсы водителей категории «С»

🔲 АФИША

Муниципальное автономное учреждение культуры

«ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ, ДОСУГА и КИНО»

11 февраля 22.00-03.00 Дискотека ко Дню всех влюбленных (стоимость билетов 200 руб.)

17 февраля в 19.00 Премьера комедии «Мужской род, единственное число». Народный коллектив Молодежный театр «Арлекин» (стоимость билетов 100 и 120 руб.)

19 февраля в 14.00 Вокальный вечер студии современного вокала В. Трубина (стоимость билетов 150 руб.)

23 февраля Спортивно-игровой праздник ко Дню защитника Отечества на ГЛК

24 февраля в 16.00 Танцы РЕТРО под духовой оркестр (вход свободный).

24 февраля 22.00-03.00 Дискотека «Ночь защитника Отечества». Впервые в В. Салде СУПЕР-ЭКСТРИМ ШОУ «Azerkin show» (стоимость билетов 250 руб.).

25 февраля в 16.00 Премьера нового спектакля для детей и взрослых «Железные люди». Шоу-театр Галины Фурсовой (стоимость билетов от 200 до 400 руб.).

26 февраля 16.00 Фестиваль-конкурс песен прошлых лет «Старая пластинка» (вход свободный).

МНЕНИЕ

Столица митингует, областные центры тоже стараются не отстать от бурной политической жизни. И лишь провинция живет своей тихой и спокойной жизнью. Люди в глубинке заняты своими делами, у них иные заботы: как прокормить семью, свести концы с концами от аванса до получки, заплатить кредиты и раздать долги, как обуть, одеть детей и дать им образование, вылечить от недугов себя, стариков, устроить малышей в детские сады. Не до митингов и нашим пенсионерам. Не успели они еще получить прибавку к пенсии в семь процен-

тов, как на прилавках магазинов появились новые ценники – продукты питания уже существенно подорожали. Килограмм мяса, к примеру, стоит на рынке 500 рублей, а в среднем пенсия повысилась на 630 рублей. Цены всегда опережают пособия ветеранов - получается «сухой остаток». Перед президентскими выборами власть могла бы щедрее облагодетельствовать самый активный электорат нашей страны. Но, как всегда говорят в таких случаях, - денег нет в казне Пенсионного фонда. А на нет и суда нет.

ПЕНСИОННЫЙ *ПЕРЕКОС*

Не забыло родное государство о военных пенсионерах и ветеранах правоохранительных органов. Накануне нового года им в 1,5 - 2 раза повысили пенсии. Почему именно только в прошлом году о них вспомнили, а не 10-15 лет тому назад, когда многие из них вышли на заслуженный отдых и получали унизительную подачку? Скажем честно, что и сегодняшняя их пенсия не идет ни в какое сравнение с той, что получают госслужащие за свой неустанный труд.

Мы, пенсионеры, народ независтливый и рады за наших собратьев по заслуженному отдыху, которые много лет добросовестно (таких, считаю, большинство) несли службу в армии, охраняли наш мирный покой, стояли на страже правопорядка. Но обидно за шахтеров, металлургов, за всех тружеников тяжелых профессий, за учителей, врачей работников культуры,



которые получают среднюю пенсию в размере 9-10 тысяч рублей, а некоторые еще и меньше. Несправедливо оценила власть их труд, не по заслугам. Уравниловки в начислении пенсии разным категориям наших соотечественников быть не должно, но и допускать резкий перекос в пенсионном обеспечении в ту или другую сторону тоже недопустимо. Может возникнуть противостояние и нарушиться стабильность (это слово уже обветшало), о которых так много сегодня говорят наши власти. Но главное, как при нынешних ценах и грабительской оплате за коммунальные и другие услуги можно достойно прожить в старости на предельно низкую пенсию.

Недавно в спецвыпуске областной газеты «Пенсионер» прочитал заказную статейку, в которой автор расписывает, как трудно живется пенсионерам США, Германии, как нещадно их грабит за всевозможные услуги

Читаешь этот опус – слеза наворачивается, дыхание перехватывает от жалости к иноземным собратьям по заслуженному отдыху. Только вот этот бумагомарака почему-то не назвал сумму месячной пенсии немца и американца. На какие шиши они путешествуют по миру, как только оставят работу, а военные пенсионеры и полицейские публикуют мемуары, живут в роскошных виллах на берегу океана. Не спорю, возможно, «за бугром» не все ветераны купаются в роскоши, но почему-то они десятками тысяч не бегут в нашу благополучную Россию, как покидают родные края наши сограждане . Автор явно сгустил черную краску, описывая несчастную жизнь американских и немецких пенсионеров. Ну что ж, мудрость приходит с годами, а глупость остается с рождения.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

ПФР СООБЩАЕТ

Кредиты и займы с плеч долой



Семьи Свердловской области в 2011 году погасили материнским капиталом жилищные кредиты на 2 млрд. рублей.

Погашение жилищных кредитов и займов было самым популярным направлением использования материнского (семейного) капитала в 2011 году. По заявлению владельцев государственных сертификатов на материнский капитал, Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области направило на эти цели более 2,3 млрд. рублей. В целом, с начала действия программы при помощи материнского капитала в Свердловской области почти 14 тысяч семей частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму более 4,4 млрд. рублей.

Напомним, материнский (семейный) капитал - это мера государственной поддержки российским семьям, в которых после 1 января 2007 года родился второй или последующий ребенок. Прием заявлений на выдачу государственного сертификата на мате-

ринский (семейный) капитал, на распоряжение капиталом, а также перечисление денежных средств осуществляет Пенсионный фонд РФ. Соответственно, для подачи указанных заявлений необходимо обращаться только в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

На сегодняшний день максимально упрощена процедура оформления государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и распоряжения этими средствами. Сокращены сроки перечисления средств: при положительном решении территориального управления Пенсионного фонда РФ материнский капитал будет перечислен уже через два месяца с даты подачи заявления.

С недавнего времени семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут направить его средства на оплату не только обучения, но и содержания ребенка в образовательном учреждении. Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную програм-

му дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.

Начиная с 2010 года, принято более 9 тысяч заявок от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала. Из них 8 382 заявок - на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств на общую сумму более 2,5 млрд. рублей (из них в 2011 году 6 690 заявок на 2 млрд. рублей); 759 заявок на обучение детей на 43,4 млн. рублей (из них в 2011 году 559 заявок на 32 млн. рублей) и 18 заявок на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы 2,5 млн. рублей (из них в 2011 году 12 заявок на 1,5 млн. рублей).

Размер материнского капитала ежегодно индексируется. С 1 января 2012 года для тех, кто им еще не воспользовался, он составляет 387 тысяч 600 рублей.

Телефон в Управлении ПФР в В-Салде 5-42-13

Городской портал Верхней и Нижней Салд



После получения электронной рассылки-предложения восемь учащихся Верхней Салды решили участвовать в І Межтерриториальной научно-практической конференции «Одиссея разума», посвященной 300-летию М.В. Ломоносова. 31 января они были в Ревде.

ГРИУМФАЛЬНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ

на морозную погоду, съехались юные исследователи из различных уголков Свердловской области: из Екатеринбурга, Полевского, Краснотуринска, Асбеста, Каменск-Уральска, Красноуфимска, Шалинского ГО, конечно, были хозяева – ребята из Ревды. Наш город представляли семеро учащихся школы №6 и одна ученица школы №3. Приветствовали ребят и желали им удачи председатель и депутаты Законодательного собрания Свердловской области, кстати, они же были в жюри вместе с именитыми профессорами ВУЗов. Так что жюри совершенно независимое.

Проекты салдинцев оказались интересными, и среди множества участников их работы не затерялись.

По возращении домой Константин Шапкин поделился впечатлениями:

- В качестве темы я выбрал отражение острых социальных проблем, так как прочитал много произведений этого жанра. Зацепил показ проблемы современности на примере выдуманного мира. Мне кажется, это заслуживает должного внимания.

Константину ближе гуманитарные науки, особое предпочтение отдает литературе и в будущем планирует стать журналистом. Про особенности проведения конференции сказал:

- Были оригинальные работы, но в целом победить конкурентам мешали недостатки оформительского характера. Длинные тексты на медиапрезентации просто читали с экрана. А главное правило - краткость. У некоторых были затянутыми сами защиты. В этом плане нам очень повезло с педагогами, которые научили правильно оформлять исследовательские работы. Иначе бы могли не быть первыми.

Илья Починский, пожалуй, более серьезно относится к науке. К работе готовился не

На конференцию, несмотря один месяц, узнал много но- для своей научно - исследового. Он считает, что работа имеет научное значение, так как тема «Природа пигмента» важна в повседневной жизни При этом признается что увлечение биологией – чисто на школьном этапе.

> Участники представляли свои исследовательские работы в шести секциях: «Я и мой Урал», «Человек и общество», «Человек и слово», «Человек в мире природы», «Человек в мире техники», «Человек в мире чисел» - всего 85 работ. Конкуренция высокая... Вслушайтесь в предложенные темы: «Возможности картографического метода для изучения Франкофонии», «Кому в Ревде жить хорошо?», «Лексика, обозначающая семейные отношения в говоре Шалинского района в культурологическом аспекте», «Семь чудес села Чусового», «Реконструкция условий обитания раннепермской биоты Красноуфимского района», «Сканирующая зондовая микроскопия как один из методов исследования поверхностей».

Тема Александра Шевчука связана с космосом. В момент написания работы его заинтересовало реактивное движение.

- Думаю, что вполне достойно выступил в своей секции, несмотря на то, что сильно волновался. Я писал про реактивное движение. Но в жизни мне очень нравится биология, и я думаю, что стану биологом-исследователем. Поэтому в следующем году хочу сменить тему

При встрече Саша умолчал о том, что одному из предпринимателей, члену жюри, очень понравилось его выступление, и тот публично поздравил юношу, подарив ему самый лучший приз - электронный планшет.

Светлана Нестеренко тему

вательской работы выбирала вместе с учителем.

- Считаю, что выбранная тема так или иначе характеризует автора, и должна быть по душе. Мы остановились на «Симметрии в архитектуре» на примере строений нашего города. Суть работы – раскрыть интересные здания и памятники Верхней Салды. При написании для себя сделала много интересных открытий. Мне кажется. симметричные сооружения - это гармония, благодаря которой город определенную получает красоту.

Участвовать в конференции Марина Чушкова стала, чтобы попробовать силы в чем-то новеньком. Ей понравились работы конкурентов.

- Для меня большой подарок, что я съездила в Ревду, пообщалась с ребятами из других регионов, оценила свои способности, а работы были сильные, было с кем побороться. - говорит Марина. Она считает, что работа над темой пригодится ей в дальнейшем.

- Возможно, стану дизайнером, а сейчас – попытка попробовать себя в этой роли. Теперь я в поиске новой темы.

Самая юная участница, Ирина Королева, тоже уже имела опыт защиты исследовательских работ, тем не менее сильно волновалась. В ее номинации было 22 участника.

- Я боялась, были сильные, интересные работы. Мне запомнилась тема «Алхимия». Она впечатлила меня. В будущем я возьму другие темы для написания, не буду продолжать эту. А в жизни продолжу заниматься иветами. наблюдать за ними, разводить.

В силу своих интересов эти ребята только прикоснулись к науке, к исследовательским работам. Как знать, может, придет время и кто-то из них сделает величайшее откры-



Участники І Межтерриториальной научно-практической конференции «Одиссея разума»

тие мирового уровня, но, главное, они уже сделали первые открытия для себя, вкусили плоды любознательности и приняли призы за терпение и настойчивость, пытливость юного ума. И важно, что они не ставят свои достижения только личными, а благодарят за помощь и поддержку родителей и педагогов. Результаты учащихся - свидетельство качества образования в нашем городе, в котором уделяется серьезное внимание проектной и исследовательской работе.

От всей души поздравляем участников «Одиссеи разума» с достойной защитой, триумфальным выступлением. Впереди у них еще много различного уровня конференций. Было бы желание. Так держать, ребята! Успехов вам в исследовательской деятельности.

Ирина ЛУЧНИКОВА

Первые места в город привезли Константин Шапкин (шк. №6, работа «Проблемы современного мира в произведениях фэнтези», научный руководитель С. Ю. Федяй); Илья Починский (шк. №6, 10а класс, работа «Его величество — пигмент», научный руководитель Н.А. Устьянцева); Александр Шевчук (шк. № 6, 5а класс, работа «Реактивное движение – основа космонавтики», научный руководитель А.В. Ковальчук); Юлия Татарченкова (шк. №3, 10а класс, работа «Интернет – зависимость», научный руководитель Т.Г. Заякина). Второе место у Светланы Нестеренко из 9а класса школы №6 (работа «Симметрия в архитектуре», научный руководитель Г.М. Булдакова) и третье у самой юной участницы Ирины Королевой из 46 класса школы №6 (работа «Цветы моего сада», научный руководитель И.Н. Кузнецова). Сертификаты за участие получили ученики школы №6 Игорь Петров за работу «Тонирование НДР изобретений в программе Adobe Photoshop» (научный руководитель Л.В. Гончаренко) и Марина Чушкова за работу «Паркеты в математике и быту» (научный руководитель Г.М. Булдакова)

СЛУЖБА 01

Ьерегите жилище от п

О проведении на территории Верхнесалдинского городского округа профилактической операции «Жилище - 2012»

На территории Верхнесалдинского городского округа в 2011 году основная доля пожаров и их последствий приходится на жилой сектор: 74% от общего количества пожаров, 100% от общего количества погибших, 100% от

общего количества травмированных и 72% от общего материального ущерба.

Учитывая данную обстановку с пожарами и с целью ее стабилизации, 3 отряд федеральной противопожарной службы совместно с отделом надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа начали профилактическую операцию «Жилище - 2012».

При проведении профи-

лактического мероприятия в жилье сотрудниками (в форме МЧС и при предъявлении удостоверения) проводится:

- собеседование с собственником жилья, получение под запись необходимой информации (данные о домовладении, проживающих, сведения о наличии в доме газовых баллонов и их местонахождение (надворные постройки, дом, гараж и т.д.));

- при согласии собствен-

ника – совместный осмотр противопожарного состояния домовладения, в частности, состояния печного отопления и электрооборудования;

- вручение жителям под роспись рекомендаций по соблюдению требований пожарной безопасности.

Отдел надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа обращается к гражданам: при обнаружении нарушений требований пожарной безопасности, которые создают угрозу возникновения пожара и (или) безопасности

людей, отсутствии (перекрытии) подъездов (проездов) к зданиям, жилым домам пожарной техники, неисправности уличных телефоновавтоматов, отсутствии или неисправности противопожарного водоснабжения, наличии свалок мусора и др.

Просьба сообщать в ОНД Верхнесалдинского городского округа по телефону доверия: 2-50-32.

> Н.Н. КОЙНОВА, инспектор ОНД

Городской портал Верхней и Нижней Салді



МАНЬЯК И ЛЕДИ

Продолжение. Начало в № 5.

Он так долго ждал наступления темноты, что, казалось, прошла целая вечность, прежде чем ночь навалилась на город. Хотя весь город его и не интересовал. Интересен ему был только центральный парк, через который проходит масса тропинок, по которым представительницы слабого пола возвращаются домой после рабочего дня. Да и пьяных девиц – искательниц приключений - в нём тоже разгуливает немало. Вот отчего он томился ожиданием того, что парк сожрёт темнота, и он сольётся с ней, как призрак ночи. Только в темноте он чувствовал себя сильным и раскрепощённым, иногда ему казалось, что он властелин мира, а иногда представлял себя графом Дракулой, время от времени выходящим на ночную охоту.

Натянув на голову женский чулок, он проник в самую сердцевину парка и затаился в кустах в ожидании жертвы. Он не знает, сколько времени просидел неподвижно, в темноте часы пролетают так же быстро, как и секунды, ибо темнота уже год держит его под своим покровом, обнимает и ласкает, словно родная мать... А вот уже и мелькнул притягательный силуэт женщины средних лет, и с каждым её шагом сердце «вампира» всё сильнее колотилось. Когда же женщина поравнялась с кустом, приютившим «охотника», его сердце, перехватив дыхание, перебралось куда-то в виски и застучало там, как куранты.

Не давая эмоциям взять верх над затеянным, он рысью выскочил из кустов и сбил жертву с ног. Он не умел причинять другим страдания, но очень хотел причинить их своей жене. Поэтому в очередной раз представил, что жертва - его бывшая жена. И со словами: «Ты мне за всё ответишь!» - стал разрывать на женщине одежду, а для того, чтобы «жена» не привлекла внимание посторонних обитателей парка своим криком, он приставил нож к её горлу...

Он вышел из тьмы в родную квартиру,

где его дожидались полное одиночество. страх и угрызения совести. За окном светало, а значит, сейчас он снова стал беззащитным перед жестокой реальностью, уязвимым и одиноким, словно брошенное дитя. Подойдя к зеркалу в прихожей, он неистово стал бить кулаком по своему отражению, которое казалось ему нестерпимо омерзительным. Изуродовав зеркальное стекло, он сполз по стене на пол, схватил руками себя за волосы и затрясся в истерическом плаче. Он вспоминал истерзанное им же самим женское тело, тихий плач беспомощности и представлял, как теперь эта женщина будет жить со всем этим ... Беспомощная, ни в чём не повинная, истерзанная... Эти фразы не выходили у него из головы, кружась и сменяя друг друга.

Вдруг в голове прояснилось, прекратился плач, и в душу заглянуло какоето пугающее спокойствие. Да, теперь он точно знал, что со всем этим нужно делать, чтобы оградить общество от отвратительного маньяка и извращенца. И пребывая всё в том же спокойствии, он встал и пошёл в ванную, чтобы наполнить её горячей водой. Он уже представил своё безжизненное тело, лежащее в красной от крови воде, но... в дверь позвонили.

Женька с трудом справилась с замком собственной квартиры - из-за сегодняшних переживаний у неё дрожали руки и путались мысли. Она представляла, как Вадим придёт с работы и начнёт плести всякую ложь в ответ на её обвинения, выкручиваться, просить прощения, рассказывать о том, как сильно и мучительно он её любит.

- Ну, уж нет, - произнесла вслух в ответ на свои мысли обманутая жена. - Никакого прощения этому мерзавцу, завтра же пойду заявление на развод подавать.

От отчаяния, с криками: «Подлец, мерзавец, ловелас», - она перебила всю фарфоровую посуду, которая имелась в доме, но это мало помогло. Немного подустав от эмоциональных выплесков, излитых на тарелках, Женя присела и положила голову на кухонный стол, смяв в руках компрометирующие фотографии, и не заметила, как уснула.

Придя с работы и увидев гору разбитого фарфора, хаотично разбросанного по всей квартире, Вадим сразу сообразил, в чём дело. Войдя на кухню, он обнаружил спящую жену. Нервничая, схватил первый подвернувшийся под руку листочек бумаги и стал торопливо черкать на нём прощальную записку: мол, прости, разлюбил, ухожу к другой, но... сбежать, не попрощавшись, не вышло, Женя проснулась.

- А, любимый, добрый вечер. Давай садись и рассказывай: как дела, как Алиска поживает? Как в Ялте отдохнули? Ты куда-то собиралась, хитрая тушка, секс-бомба целлюлитная, блин? - при этом Женя медленно поднималась из-за стола, пристально глядя в глаза супруга, а рука её также медленно, но уверенно тянулась к скалке.

- Любимая, прости, ну вышло так. Полюбил другую, ну с кем не бывает? Ты вот меня всю жизнь обзывала всяко, а она со мной нежненько, вот и потерял голову. Но если только ты скажешь, я её брошу и снова тебя полюблю. Давай начнём всё сначала, а? Женька, ну давай попробуем, только не дерись, пожа-

В этот момент скалка породнилась сначала с его щекой, затем с затылком, с носом, с бровью, а после хаотично начала разгуливать по его полноватому, но симпатичному мужскому телу.

- Женька, я тебя люблю, только тебя. Не нужна мне эта дура. Она деньгами и подарками меня купила, а тебя я не за деньги люблю.

- Ах, ты у нас ещё и альфонс? Твои услуги уже оплачивают? Ах ты, кобель, Алиске не рассказывал, что у тебя детей быть не может? Рассказывал? Так расскажи, у вас с ней сейчас много времени свободного будет. И не забудь дополнить, как я с тобой десять лет прожила и ребёнка не заимела. И как ты мне запретил тебе изменить береради менности. Женька швырнула скалку в сто-

рону и начала выбрасывать в подъезд мужнины вещи. Закончив с гардеробом, она так же поступила и с Вадимом, отобрав ключи от квартиры и громко захлопнув за ним дверь.

- Ну, вот и всё, - выдохнула вдоволь навоевавшаяся Гарчатова. - Да здравствует одиночество и полная свобода от негодяев и подлецов!

Она свалилась на заправленную постель в надежде заснуть, но, как говорится, выгнать мужа только на первый взгляд легко. Сон не шёл, да ещё эта темень за окнами, угрожающая своей тяжестью выдавить окна и проглотить Женьку вместе с её квартирой.

- Вот бы поплакать, сразу бы легче стало, - думала женщина. – Но слёз своих она с детства не видела, и сегодня они для неё исключения делать не собирались.

Незаметно, потихоньку пролетели четыре месяца одиночества. Весну сменило душное лето. Гарчатов не звонил, не писал и вообще не подавал никаких признаков своего жизни. Боль немного стихла, жизнь снова начала приобретать смысл, только вот со сном и слезами у неё по-прежнему были проблемы. И в одну такую июльскую бессонную ночь Женя решила прогуляться по центральному парку, чтобы не терять времени зря, что она очень не любила делать.

> Продолжение следует. Елена САЛДИНСКАЯ

СОВЕТЫ

любящих

Традиционно на День Святого Валентина влюбленные обмениваются подарками, и уже в начале февраля многие начинают готовиться к этому важному празднику. Давайте рассмотрим популярные и наиболее традиционные подарки на самый романтический праздник в году – День влюбленных.

ШОКОЛАД

Конечно же, шоколадки и конфеты, саполарок на

День Святого Валентина. Причина – в нем сложно ошибиться, а коробочку с конфетами можно так красиво украсить что подарок будут еще и романтичным, и оригинальным. Все мы знаем, что шоколад является афродизиаком. Он содержит эндорфин, который передает в мозг сигналы о состоянии влюбленности. Шоколад используется в качестве подарка со времен ацтеков, которые считали, что он является источником духовной мудрости, энергии и высокого сексуального мастерства. Шоколад помогал на брачном ложе и служил для проведения свадебных церемоний. Разве ацтеки могли ошибаться? Они изобрели не только шоколад, но и, в конце концов, попкорн и всеобщее образование.

РОЗЫ

14 февраля – это настоящий праздник для флористов, ведь на День всех влюбленных приходится 32 процентов от годового объема продаж (чуть меньше пока, чем на 8 марта в нашей стране). Но почему цветы ассоциируются с любовью? По-видимому, по-

тому, что в начале 1700-х годов король Швеции Карл II привнес персидское поэтическое искусство, так называемый «язык цветов» в Европу. На протяжении 18-го века дамам нравились их цветочные словари, в которых были символически перечислены разные названия цветов. Красная роза считалась любимым цветком Венеры, римской богини любви, которая олицетворяла романтическую любовь. Поэтому принято дарить девушкам именно красные розы в День Святого Валентина.

ОТКРЫТКИ

День Святого Валентина берет свое начало от языческих обычаев с участием приношения в жертву животных и ритуалов для плодородия. Когда же возникло христианство католическая церковь попытались отменить языческие дикие и сумасшедшие праздники и создать свои собственные праздники, поэтому выбрали праздник День Святого Валентина, праздник любви, названный в честь святого. Все же Папа Римский решил сохранить при этом один языческий ритуал: молодые, неженатые мужчины выбирают имена молодых, незамужних женщин из коробки наугад, с которым будут связаны романтическими отношениями. В дальнейшем римляне решили отправлять выбранным девушкам поздравления с праздником – так появились первые открытки на День Святого Валентина. После 1400 года открытки ко Дню Всех Влюбленных стали массовым увлечением и развлечением.

ВСЕ РОЗОВОЕ; КРАСНОЕ И БЕЛОЕ

На День Святого Валентина подойдет все розового, красного и белого цвета Ведь это идеальные цвета влюбленных. Так розовый – нежный оттенок цветения растения, красный – цвет страсти, тепла и сердца. Белый же символизирует чистоту. Так что выберите для любимого человека что-то нежное и одновременно пылкое, страстное и невинное.

КУПИДОН

Озорной крылатый херувим – римский бог любви и сын Венеры, богини любви. Имя «Купидон» является производным от латинского слова «Cupido», что означает «желание», которое должен испытывать любой влюбленный. На праздник Всех Влюбленных можно подарить любимому человеку амурчиков и ваша вторая половинка все поймет

Так что отличных всем подарочков ко Дню Святого Валентина. А главное, чтобы они были от любящих сердец.

Ваша ДАМА - хозяйка из Инета















МК Компьютер

Сеть компьютерных магазинов объявляет набор сотрудников на следующие вакансии:

www.k-7.ru

- ДИРЕКТОР (мужчина до 30 лет, опыт) ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ (молодые люди до 27 лет)

Запись на собеседование по тел.: 5-22-02 Томас Викторович. Резюме на e-mail: tt@mk66.ru



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 13 ПО 19 ФЕВРАЛЯ



M OBEH 📜 (21.03-20.04). і іервая половина недели потребует мобилизации всех сил и решимости

отстоять свои позиции и интересы. Не рискуйте, но настаивайте на том, что для вас жизненно важно. Берите на себя руководство в ситуациях, где чувствуется общая растерянность. С четверга начнется уже более благоприятный этап. В деловой сфере и личных отношениях атмосфера станет более доверительной. Можно будет подумать об отдыхе, путешествиях, развлечениях. Благоприятные дни: 16, 18; неблагоприятные: 14.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). цемонстрируйте хладнокровие в острых ситуациях и про-

считывайте их на несколько ходов вперед. Напряженная атмосфера послужит хорошим допингом для карьерного роста. Главное - сохранить порядок и стабильность во всех важных для вас сферах и до четверга не провоцировать партнеров на разборки. Четверг - наиболее благоприятный для вас день недели, когда можно заняться покупками, личным имиджем или устроить романтическое свидание.

Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 15.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). В первой половине неде- 🚁 ли обстановка не располагает к веселью.

Но вы можете оказаться тем человеком в коллективе, который найдет пути выхода из сложных обстоятельств, установит новые связи, договорится с нужными людьми. Более оптимистично смотреть на происходящее вы сможете с четверга. Откроются перспективы в личных отношениях. После напряженной недели в выходные нет никаких ограничений и можно найти способ выпустить излишки энергии. Благоприятные дни: 13, 15; неблагоприятные: 14.



(22.06-22.07). * Проявляите самоотверженность в делах, которые требуют

вашего участия, совершайте подвиги и помогайте окружающим пережить трудные времена. Это завершающий аккорд в событиях нескольких последних недель. И с четверга вы уже начнете видеть безмятежные сны. Домашние дела приобретут первостепенное значение. Планируйте начало ремонта со следующей недели, если в этом есть необходимость. А пока займитесь подготовительными мероприятиями. Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 16.



ЛЕВ **(23.07-23.08)**. Эта неделя может принести существенные перемены в важных для

вас вопросах. Особенно, если вы родились 2 - 3 августа. Проблем не избежать, но даже в такое время чувство собственного стиля вам не изменит. И все, что вы делаете, будет наполнено смыслом и привлечет к вам союзников и новых партнеров. С четверга произойдут кардинальные перемены, какая-то часть вопросов решится без вашего **участия**.

Благоприятные дни: 19; неблагоприятные: 14.



ДЕВА (24.08-23.09). Стараитесь предвидеть ход событий, чтобы беда не подкралась

неожиданно. В делах руководствуйтесь только здравым смыслом и не торопитесь внедрять новшества - вероятны просчеты и потери. Полезную информацию можно получить от зарубежных партнеров. Именно эти контакты могут стать наиболее перспективными. В дальних поездках возможны романтические знакомства. На этой неделе уделите больше внимания родителям и другим членам семьи.

Благоприятные дни: 17, 19; неблагоприятные: 13.

Городской портал Верхней и Нижней Салды



Пока не все дома

В Верхней Салде, в филиале Нижнесалдинского детского дома, проживает 17 детей. Все они нуждаются в устройстве в семью и хотят жить с родителями. Всмотритесь в эти лица, возможно, вы сможете сделать этих детей счастливыми, разделив с ними радость семейной жизни. Может быть, эти дети смогут стать для вас самыми дорогими и желанными, будут заботиться о вас в старости.



Александре 12 лет. Веселая, общительная, любознательная, увлекается танцами, пением, любит читать, разгадывать ребусы и сканворды.

Вместе с ней проживают в детском доме брат и сестра.

Глеб моложе Александры на год. Это очень спокойный, доверчивый,



способный ребенок, стремится во всем быть первым. Увлекается спортом, активно участвует в жизни детского дома.

Младшая из них – Екатерина. Ей только восемь лет, но тоже общительная, активная, трудолюбивая девочка. Увлекается спортом, есть способности



к занятиям художественной гимнастикой, любит петь, танцевать, кататься на велосипеде.

Дети ждут чуда - новой семьи, в которой бы их любили, в которой бы научили их главному - заботе о близком, научили взаимопониманию.





🔼 ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ

В детской городской больнице в приемные дни - шумно. Это юные пациенты ожидают приема к специалистам. Стоит заметить, что детский врач должен быть одновременно и психологом, и педагогом, и другом.

Вместе с Илюшей мы зашли в кабинет логопеда Натальи Чирковой.

- Илюша, ты зачем пришел ко мне на занятия? – спрашивает врач.

- Исправлять речь...,- отвечает мальчик.

Логопед – человек, обучающий речи: логос – речь, пейдео - учу. Свою профессию Наталья Чиркова выбрала неслучайно – мама работала учителем. А сегодня педагогический стаж самой Натальи Чирковой

приеме у І

без малого 30 лет, 27 из которых работает логопедом. - О своем выборе не жалею,

- говорит Наталья Федоровна. – С удовольствием встречаю своих учеников – всегда разных, непредсказуемых, доверчивых. И очень радуюсь их успехам. А для этого требуется немало старания и настойчивости со стороны ребенка, понимание и терпение родителей.

К сожалению, увеличивается количество детей, нуждающихся в логопедической помощи. И сами речевые нарушения усложняются, становятся комплексными, то есть дефекты

речи связаны не только с возрастными особенностями, а с неврологической патологией, заболеваниями лор-органов, в результате психологических стрессов.

Поэтому дать какие-то общие рекомендации детям с дефектами речевого развития очень сложно - необходим индивидуальный подход.

А если задуматься, то зарядка для языка и несложные упражнения необходимы каждому из нас. Кстати, артикуляционную гимнастику для поддержания мышечного тонуса в речевом аппарате, его подвижности, для улучшения четкости

дикции, выразительности речи выполняют регулярно актеры, дикторы, певцы. А для детей такие упражнения - верный путь подготовки речевого аппарата.

Наталья Федоровна обращает внимание:

- Для будущих мам и родителей детей младенческого возраста очень важно общение с ребенком еще до того, как он заговорит. И общение это должно быть постоянным: и телесно-контактным, и эмоционально-речевым, причем ребенок должен видеть лицо говорящего, чувствовать положительный настрой.

Наталья Федоровна совету-

ет родителям как можно чаще говорить со своим ребенком, строго выполнять все рекомендации врача-невролога. Внимательно относится к проблемам лор-органов: уши, рот и горло детей должны быть всегда здоровыми. От этого зависит правильная речь.

Не секрет, что первое впечатление о человеке начинается с умения говорить, общаться. Да и в дальнейшем эти навыки помогают учиться, найти интересную работу. Поэтому Наталья Чиркова благодарит родителей, которые серьезно относятся к речевому развитию своих детей, своевременно обратившихся за логопедической помощью.

Ирина ЛУЧНИКОВА

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 13 ПО 19 ФЕВРАЛЯ



(24.09-23.10). Ставку сейчас нужно делать на качество выполняемой работы, отношений,

приобретаемых товаров. Несмотря на напряженную атмосферу в окружении, ваши материальные перспективы будут улучшаться. А отношение начальства станет более благосклонным, поскольку именно вам удастся увидеть даже в сложных ситуациях рациональное зерно. Кардинальные перемены пойдут на пользу - спешите воспользоваться случаем начать какую-нибудь тему с Благоприятные дни: 15,

18; неблагоприятные: нет.



СКОРПИОН (24.10-22.11). Будьте готовы к перегрузкам и испытаниям на проч-

вость. Во всех решениях полагайтесь на свой здравый смысл. Придется проявлять лидерские качества и тянуть основную нагрузку. С четверга - совсем другое дело. Произойдет существенный сдвиг в делах, вам только останется воспользоваться открывающимися возможностями и поддержкой единомышленников. Можно планировать отпуск, путешествия.

ность и помехоустойчи-

Благоприятные дни: 18, 19; неблагоприятные: 16.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)Эта неделя будет тестом вашим способностям находить

выход из любой ситуации. До четверга полагайтесь только на себя, но действуйте рационально, а не под влиянием момента. Со второй половины недели жизнь наполнится новыми идеями. возбуждением от открывающихся перспектив и возможностей Внимательно выбирайте круг общения. Не торопитесь вносить в свою жизнь реальные перемены; пока только наблюдайте и изучайте ситуацию.

Благоприятные дни: 15; неблагоприятные: 17.



кардинальными переменами лучше подождать до четверга. Первая половина недели один из ключевых периодов

(22.12-20.01).

в году, когда окружающие оценят вашу способность не отступать от выбранного пути. Сохраняйте оптимизм, а в личной жизни постарайтесь прийти к определенности и обсудить с близким человеком общие долгосрочные планы. С выходных у вас может открыться второе дыхание. К рабочим вопросам добавятся домашние дела.

Благоприятные дни: 16, 18; неблагоприятные: 13.



Вы можете оказаться на гребне волны во время шторма, который

будет продолжаться до четверга. Отдайтесь течению, справляйтесь с проблемами по ходу их возникновения, не стесняйтесь просить о помощи тех, кто обладает властными полномочиями. Со второй половины недели испытания останутся позади и можно решаться на эксперименты, если почувствуете необходимость. В личной жизни начнется период развлечений и при-

Благоприятные дни: 14; неблагоприятные: 15.



РЫБЫ (20.02-20.03). Эта неде́ля преподнесет свои «сюрпризы». Чтобы справиться

с нагрузкой, расставьте приоритеты и не отвлекайтесь на второстепенные дела. Если v вас есть люди в подчинении, проявите больше внимания к их проблемам. Поддерживайте атмосферу обшности. вместе ишите выход в спожных ситуациях. С четверга ваши дела пойдут более успешно. Общие мероприятия со старыми. проверенными друзьями помогут вам восстановить душевное равновесие.

Благоприятные дни: 15, 18; неблагоприятные: 13.

Openitif)

Городской портал Верхней и Нижней Салдь

ВЫБОРЫ 2012

Уважаемые салдинцы! Нынешние выборы на самый народный из всех властных уровней отличаются от предыдущих. Впервые они пройдут по так называемой смешанной системе: на десять из двадцати мест в Думе претендуют самовыдвиженцы по десяти одномандатным округам, за ещё десять думских депутатских мандатов будут бороться представители трёх партий в едином городском округе Верхняя Салда.

Мы представляем местное отделение партии «Единая Россия». Реальный статус партии власти сегодня позволяет ей принимать решения и брать на себя ответственность за их реализацию. Поэтому «Единая Россия» всегда под недремлющим оком критики. Справедливость этой критики можно принимать, можно оспаривать. Однако политический совет Верхнесалдинского отделения «Единой России», формируя список на выборы Думы городского округа, меньше всего думал о политических амбициях.

Поэтому основным критерием отбора в предвыборный <u>список «EP» стало не член-</u> ство в партии, а активная гражданская позиция и профессионализм. Именно это даёт нам право гарантировать, что наши депутаты обеспечат Думе нового созыва эффективные решения в интересах каждого салдинца, не превратят салдинский парламент в арену бессмысленных дискуссий на тему, чья партия «самая-самая», и не допустят раскола общества на «левых и правых», «своих и чужих», «достойных и второсортных».

В нашей команде нет неизвестных в городе людей. Мы с уважением относимся к каждому, кто на время приезжает в Верхнюю Салду для реализации своих способностей, но считаем, что только салдинец глубоко понимает проблемы округа, ибо они напрямую касаются его каждый день, и понастоящему неравнодушен в их решении, поскольку хочет жить и растить детей и внуков в комфортном городе.

<u>Возглавляет</u> СПИСОК единороссов Константин Ильичёв, уже вошедший в историю нашего города и области как самый молодой Константин Сергеевич управленческой деятельности получил в бытность начальником отдела ВСМПО и депутатом Думы пятого созыва, а принципиально новую для себя политическую стезю осваивал в трудный для города период перехода на двухуровневую систему администрирования. Константину Ильичёву удалось сохранить нормальное функционирование салдинской инфраструкту-

СВОИ СРЕДИ СВОИХ

В первое воскресенье нынешней весны будет сформирован состав Думы городского округа шестого созыва. Каким он будет, наш новый местный парламент, зависит только от вас. Ведь каждый помнит, что достоин только той власти, которую избрал сам.



ры и обеспечить продуктивное взаимодействие муниципальных, областных и федеральных учреждений, работающих на нашей территории.

<u>Мы убеждены, что салдин-</u> ское учительство в новой Думе будет достойно представлено Владимиром Попо-<u>вым, директором школы №</u> **1 имени Пушкина.** Владимир Михайлович своей основной задачей видит строительство новой школы и обеспечение условий для реализации современных образовательных программ во всех учебных заведениях города.

Мастера спорта лыжным гонкам Алек-Забродина, профессионального спортсмена и руководителя физкультурноспортивного подразделения ВСМПО, можно уверенно назвать одним из самых эффективных управленцев в социальной сфере. Алексей Николаевич создаёт в подразделениях клуба «Старт» достойные условия для занятий физкультурой горожанам разных возрастов и спортивных пристрастий.

Принципиальность, OTветственность. <u>организо-</u> ванность - основные черты характера заместителя главного бухгалтера Корпорации ВСМПО-АВИСМА Надежды **Евдокимовой** – несомненно, позволят ей находить самые эффективные экономические решения в вопросах городского бюджетирования. Имея огромный опыт управления финансами, Надежда Николаевна сможет бескомпромиссно проконтролировать расход каждого бюджетного рубля.

В предыдущем созыве Думы Верхнесалдинского городского округа самым информированным и инициативным в контексте создания Особой экономической зоны «Титановая долина» был Сергей Леднов, директор по развитию бизнеса ВСМПО. «Интересы Верхней Салды – вот, что важно при строительстве «Долины», уверен Сергей Викторович. И эти интересы он готов отстаивать на любом уровне.

Строительство жилья, газопроводов, детских садов - те позиции, которые, по убеждению Анатолия Шемякина, обязательно должны присутствовать в местном бюджете. Являясь заместителем начальника отдела капитального строительства ВСМПО, Анатолий Гаврилович был и остаётся главным экспертом по актуальным в городе строительным и ремонтным темам, активно продвигает проекты реконструкций объектов коммунального хозяйства и элек-

Представляя интересы работников ВСМПО в переговорах с администрацией градообразующего предприятия, Наталья Зайцева, заместитель председателя профкома ВСМПО, знает, что социальные программы, гарантированные Коллективным договором, имеют отношение не только к тем, кто сегодня трудится на производстве титана, поскольку курирует вопросы оказания помощи ветеранам и самым маленьким салдинцам. Наталья Александровна уверена: благотворительная помощь возможна только при стабильной и успешной работе цехов всмпо.

Один из заводских цехов – цех электроснабжения – возглавляет **Александр Мельников**.

Представляя в нашей команде трудовой коллектив Корпорации, Александр Константинович сможет профессионально действовать в решении одной из самых проблемных коммунальных сфер города - энергообеспечении жилых районов и автодорог. Сможет оценить и предложить варианты того, как сделать Верхнюю Салду городом светлым в любое время года и суток.

Политсовет «Единой России» уверен, что опыт Игоря Косилова, сегодня работающего начальником отдела на ВСМПО, а в прошлом возглавлявшего администрацию города, непременно окажется полезным для новой Думы. Как и любого городского главу, Игоря Борисовича критиковали за его работу. Но, во-первых, не ошибается тот, кто не работает. Во-вторых, за одного битого двух небитых дают. Ну и. в-третьих, в городе на сегодня вряд ли ещё найдётся человек, столь же подробно, как наш кандидат, знающий принципы и тонкости формирования доходной и расходной частей бюджета.

Алексей Нестеров, заместитель начальника отдела по развитию производства ВСМПО, живёт между Верхней Салдой и Басьяновкой, поэтому политсовет поручает ему работу с маленькими населёнными пунктами Верхнесалдинского округа. Хорошо зная проблемы сёл, деревень и посёлков, Алексей Сергеевич убеждён, что сельский житель должен иметь те же социальные блага и гарантии, что и горожанин. Предвыборный девиз Нестерова звучит так: «Маленьким – большое внимание!».

Благоустройство дворов, аккуратные и ухоженные автобусные остановки, парковки, не мешающие жителям домов, ремонты дорог не в первый снег, а вовремя - таковы основные задачи, которые вновь взял на себя опытный депутат Валерий Мохов. Сегодня Валерий Павлович имеет статус пенсионера, но его энергии хватает и на конструктивные споры с сотрудниками исполнительных органов власти, и на участие в рейдах, и на активную работу в приёмной движения «Народный фронт».

Предвыборная программа депутатов от «Единой России» базируется на главном нашем убеждении: «Верхняя Салда должна стать городом, в котором комфортно жить и растить детей». Но даже если на салдинских улицах будет всегда светло, в домах тепло, а во Дворце весело, но не будет любимой работы, вряд ли самодостаточные люди здесь задержатся надолго. <u>Яна</u> Станкевич, заместитель начальника управления по подбору персонала ВСМПО, уверена: в Верхней Салде можно создать условия для приобретения таких профессий, чтобы и для души, и для пользы предприятию и городу. Как никто другой, Яна Викторовна, несколько лет возглавлявшая общественную молодёжную организацию ВСМПО, знает, как важно своевременно поддержать молодых в обретении себя, помочь молодой семье, дать шанс реализовать таланты и способности.

В нашу команду людей разных возрастов и профессий привело проверенное веками народное правило: «Где родился, там и пригодился».

Мы – профессионалы, поэтому многое умеем и можем.

Мы – салдинцы, а значит, свои среди своих.

Мы хотим, чтобы Салда стала, наконец, городом оправданных надежд, наших добрых надежд.

15 февраля на заседании предвыборного **итаба в присутствии все** 12 кандидатов в депутаты по спискам «Единой России» будет утверждена наша предвыборная программа, состоящая из конкретных дел.

Но 12 голов хорошо, а 40 тысяч — гораздо лучше и правильнее. Поэтому, земляки, присоединяйтесь!

> Попитсовет Верхнесалдинского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Оплачено из избирательных счетов кандидатов, выдвинутых избирательным объединением и избирательного счета Верхнесалдинского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»

ДАЛЕКОЕ - БЛИЗКОЕ

Готовясь к 8-м Грумовским чтениям, собирала материал о сестрах Егоровых. В архиве родственников одной из них, Александры Степановны Егоровой (Ерофеевой), нашла бесценную реликвию – фотографию конца 30-х годов, на обороте которой надпись: «Снимались 5 июня 1929 года. 7 класс. В.Салда.» На снимке группа выпускников и их наставников. Имена и фамилии четко выписаны. Вероятнее всего, они сделаны одной из учениц -Наташей Белобородовой, в будущем Ерофеевой (слева вторая во втором ряду). Мелькнула мысль: а не первые ли это выпускники моей родной Пушкинской школы №1, которая до 1942 года была четырнадцатой, а еще ранее -Александровским начальным народным училищем и школой фабрично-заводского обучения? В книге Любови Заводской «Учитель, перед именем твоим...» на странице 24 нашла подтверждение: «Первый выпуск семиклассников был в 1929 году».

Это они на фотографии – первые выпускники – семиклассники Верхней Салды. В центре убеленный сединой бывший директор Александровского училища Сергей Гаврилович Баженов. А рядом, справа, Анастасия Константиновна Трифонова и Валентин Дмитриевич Рыбаков (слева в очках). Стало быть, они начали свой педагогический путь в здании будущей школы им. А.С. Пушкина на улице Ленина (бывшей Павловской).

Снимок сделан возле металлической изгороди сада старой церкви, что утопала в зелени, вправо от Александровского училища. Она хорошо просматривается на фотографии XIX века из архива Сергея Викторовича Ганьжи, выпускникалушкиниста 1944-45 г. Здесь, на полянке, и присели счастливые выпускники. Как много знакомых лиц. О них и пойдет рассказ.

НАТАША И ВИКТОРИН.

Она, Наташа, девочка в темном платьице с глухим воротником, как у гимназистки, - старшая дочка известного в Салде просветителя Белобородовой Клавдии Николаевны, одного из директоров церковноприходской школы (№4), кавалера ордена Трудового Красного Знамени.

Он, Викторин, красивый курчавый отрок в темной рубашке с открытым воротом, подтянутый ремнем и портупеей, из большой дружной семьи Ерофеевых, рано трагически потерявшей отца.

Еще в школе понравились друг другу, юные влюбленные пронесли свои чувства через всю жизнь, сквозь войну и трудности быта. Молодая учительница школы №19 (№2) Наталья Сергеевна Ерофеева, проводив мужа на фронт, вынуждена была пойти работать на завод №519 кладовщиком, позднее - бухгалтером, чтобы прокормить сыновей Ария и Юрия.

Письма с фронта перестали приходить. «Третий год у Натальи тяжелые сны, третий год ей земля горяча...». Не о ней ли писал Лев Ошанин? Почернев от горя, она ждала... После войны вернулся из фашистского плена ее Викторин. Семья вновь обрела кормильца, а труженица металлообрабатывающего завода отдала себя школе... Теперь уже навсегда.

Остроумная, находчивая, много познавшая и пережившая женщина всегда приходила на помощь другому, помогая словом и делом. Тем и запомнилась людям... И ученикам своим. Похоронив рано мужа, она отдала себя детям и воспоминаниям о былом. Вот и эта фотография 1929 года – ее подарок потомкам.

ГАЛИНА ШЕПОРЕНКО.

Рядом с Наташей застыла перед объективом хрупкая девочка в темной кофточке с отложным воротничком. Это Галина, она из учительской трудовой семьи Шепоренко. Андрей Иванович и Анна Петровна воспитали семерых детей: Антонину, Николая, Галину, Тамару, Владимира, Розалия и Германа. Большинство из них избрали педагогическую стезю.



ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ ВЫПУСКНИКАМИ

По словам Зои Павловны Шепоренко, жизнь Гали не была легкой. Как и большинство наших женщин, она проводила на фронт мужа. Он вернулся с кровавой войны

«Как я выжил, будем знать Только мы с тобой, -Просто ты умела ждать, Как никто другой».

Да только радости жены и детей были недолгие. Семья Ворониных жила в Свердловске. Владимир Федорович возглавлял отдел кадров Свердловского областного сельскохозяйственного управления. Однажды, возвращаясь из Москвы с сельскохозяйственной выставки, он простыл в холодном вагоне... И в конце 1955 года этого умного сильного человека не стало. Осиротели Елена и Анатолий. Старшая дочка Шепоренко - Ворониных похожа на отца. Мудрый и мужественный человек, она по окончании института приехала в Салду. Школа рабочей молодежи получила сильнейшего математика, спортсмена, активиста. Это ведь она, Елена Владимировна Воронина (Антропова) стала участницей Всемирного Московского фестиваля молодежи. Это она была капитаном волейбольной команды ШРМ, победившей на городских соревнованиях среди учителей города. Это она... Да мало ли за ее плечами добрых дел! Достойная дочь. Ныне семья Антроповых проживает на Украине, в Черкассах. Елена больна, но держится стойко. Радуют их дети и внуки. Как бы порадовалась успехам и бабушка Галя – первая выпускница-семиклассница Салды.

ЗОЯ МАСЛОВА.

Девочка в первом ряду в нарядном полосатом платьице — Зоя, младшая из сестер Масловых, что жили по улице Парижской Коммуны.

Всмотритесь в фотографию... Сколько упорства и надежд таится в чуть прищуренных глазах выпускницы! И ведь добилась своего: уехала в Ленинград... Сбылась мечта. Государственный университет открыл двери перед будущим геологом. Немало пришлось ей постранствовать по свету и родной стране. Война застала ее в Польше.А далее - годы блокады. Непомерные тяжести. Потеря одного из сыновей. Немало пришлось пережить этой скромной ученицы с памятной фотографии! Только она шла по жизне несломленной и непокоренной. Рассказала о ее жизни тетя – Галина Германовна Киселева (Маслова).

ЗИНА ТЕМПАЛОВА.

А рядышком с Зоей — черноглазая, темноволосая красавица в полосатой кофточке... Зиночка! Немало их, Темпаловых, в Верхней и Нижней Салде. Как же

разыскать эту выпускницу? Не позвонить ли Софье Павловне Темпаловой? От нее и узнала, что у Юрия Степановича была старшая сестренка - Зина. Посмотрев на фотографию, моя собеседница признала ее по возрасту и внешности. Только засомневалась: муж-то ее из Нижней Салды. И лишь звонок в Москву к младшей сестренке Маргарите Степановне рассеял сомнения: Зина училась в Верхней.

Она — первенец в семье Степана Андриановича. Рано потеряла мать. Три брата и младшая сестренка родные только по отцу. Да жили ребятишки дружно, шутливые прозвища придумывали друг другу. Зиночку звали «Кошкой». Наверное, потому, что росла ласковой и домовитой. Шила, рукодельничала, пироги пекла. И даже в глубокой старости торт ее «Балерина» получал похвалу.

Рано выдал отец свою семнадцатилетнюю умницу за друга – вдовца Павла Коньшина. Однако брак этот оказался счастливым. Добрый, покладистый человек стал хорошим мужем и отцом. Вместе с ним и вырастила Зина четверых сыновей. Старший, Олег, (пасынок) стал военным летчиком. Творец. Умелец. Руки у него «золотые». Владислав – академик. Увлечен кинорежиссурой. Его озвученные любительские фильмы радуют родных и знакомых. Два младших брата - инженеры. Оба увлекались стендовой спортивной стрельбой, имели высокие результаты: Борис стал чемпионом Свердловской области, а Валерий – Мира. Участвовал младший Коньшин в спортивных соревнованиях в Испании. Хранится в его семье реликвия – фотография, где он снят рядом с испанским королем.

Подросли внуки и правнуки. Тепло рассказывала Софья Павловна об Александре Владиславовиче – внуке Зины:

- С десяти лет Саша пел в одном из народных хоров Москвы. В декабре 2011 года участвовал в передаче «Поле чудес». И не только крутил колесо и отгадывал, но и спел для всей страны народную русскую песню «Однажды морем я плыла...». В Салде частенько она звучала. Да и Зина ее знала. Тоже певуньей была. Софья Павловна запела... И, как бы очнувшись, закончила рассказ:

- Умерла Зина в Москве, у старшего сына, на 87-м году жизни. Не зря прожила жизнь... Золотых ребят вырастила. Высоких, стройных, красивых... А главное – душевных.

MBAH MAXAEB.

Вторым справа в последнем ряду стоит невысокий подросток с широко распахнутыми на мир глазами. Это Иван Махаев. В Салде их немало. Помнится случай, как одного из них убило молнией в грозу. Вместе с женой... Заряд попал в железо

окучника. Не он ли Иван? Кто подскажет? Выручила снова Галина Германовна Киселева, посоветовав обратиться к Нике Семенцовой, из девушек – Махаевой.

У них и нашла то, что искала: агромный альбом с фотографиями семейства Махаева Ивана Федоровича и его жены Анфисы, коренных салдинцев, чей дом и поныне стоит по улице 25 Октября, рядом с ж/дорогой. Крепкой была их семья: четырех сыновей и троих дочерей выпестовали родители.

Взглянув на фотографию, Ника заметила: «Это Иван Иванович... А молнией убило Виктора и его жену Зою. Трое детей осиротело...».

От Ники и узнала, что Иван, третий из сыновей, рос любознательным парнишкой: интересовался радио, электричеством и другими премудростями. Ушел на фронт, как началась война. Пули помиловали солдата — вернулся в родные края. Позднее дом купил недалеко от родительского. Пятеро детей подрастало. Работал электриком во Дворце культуры им. 1-ое Мая. Помнится, как это скромный человек помогал нам при постановке композиций на сцене Д/К. Веселый, безотказный... Сын его, Александр, живет по Воронова. Да не разыскала.

<u>НИКА.</u>

Вероники Николаевны Семенцовой (Махаевой) нет на фотографии. Пишу о ней потому, что жизнь ее родителей связана с родной Пушкинской школой довоенной и военной поры. Отец ее, первенец Махаевых, работал завхозом еще при Темпалове Александре Ивановиче. Лошадка имелась в школе. На ней и возил дрова. А в войну и ребята ходили на их заготовку в лес. И наш класс тоже вместе с Александром Ивановичем, добрым наставником шестиклассников.

«Тринадцать нам... Иль чуть поболе, Да пилы, топоры в руках. Что делать? Нет дровишек в школе... Надежда только на ребят.»

Да болел Николай Иванович... Умер рано: в тяжелом сорок четвертом. Все заботы свалились на Анну Петровну, маму Ники и Валентина. Она тоже работала в этой школе: в войну – буфетчицей, позднее мыла полы. Буфет был небольшой, находился на первом этаже, в маленьком коридорчике. Как все это знакомо и мне: и война, и школа, и малюсенькие кусочки ржаного хлеба с ложечкой сахара на бумажке... И жизнь наших героических матерей.

Ника многое знала о школе. Она после войны тоже училась в ней в первом и втором классах. Помнит она и директорскую квартиру, слева, на первом этаже. Махаевы и Темпаловы дружили семьями. В альбоме хранятся фотографии, снятые рукой Александра Ивановича.

Выросла Виктория в трудностях, да накопила немало упорства и воли. Работала на ВСМПО начальником вычислительного центра. Училась, чтоб не отстать от времени. Уже замужем, ожидая второго ребенка, закончила заочно Московский экономический институт.

Не о каждом, кто на памятной фотографии, удалось узнать и рассказать. Возможно, читатели газеты увидят и вспомнят своих родных или знакомых и согласятся с автором, что в те далекие 30-е — 40-е годы люди жили нелегко, но радостей было больше... Они трудились, учились, защищали родную страну от врага и поднимали ее из руин; они верили в светлые времена и, как могли, приближали их. Не об этом ли писала Вероника Пушнова в поэме «Мать»?

«Мы жили на папиной скромной зарплате,

Что нашего счастья ничуть не губило...

Я помню все новые мамины платья, И я понимаю, как мало их было. Набор разноцветных тарелок и чашек...

Мне дороги вещи почтенные эти И жизнь, не терпящая барских

> замашек». Генриетта ОНОСОВА

Городской портал Верхней и Нижней Салды

№ 6 (516) 9 февраля 2012 г.

\	Спортив- ная обувь	•	Тонкая ткань	-				Мешок или сумка	Богиня безумия	Пряно- вкусовое растение	Приток Волги	Мини- погрузчик	"Табач- ный остров"	•
	Участь, судьба		Овраг	Дети Божьи	Знак Зодиака	¥	Для ловли бабочек						Летний сорт яблони	
	>			Рыбный суп	Крутой спуск, обрыв		Пустыня в Южной Америке							
	Ценная бумага				→		Ресторан с эстрадой	•						Газета писа- телей (абр.)
Неболь- шая река		Штат в Мексике	Персид- ский царь		N.	0	57 C	BEXT			Косо- угольник	Хозяин прибоя		->
→		•	•				эстрадой	BALE	E Vo		-	•		Змея
Основа- тель Киева	•			Город в Китае	M	No.	A	W(MA	Папское послание	Страна	•		
Пере- шеек на Ю. Таи- ланда	Боевой клич	>			PE	(ΠΔΝ	IA B	ΓΔ3	ETE		Нота		Мусуль- манский богослов	
->			Выбоина на дороге		1611 T-161		39; 5.		10 PT 10 PT 10				->	
Ислам- ский пророк	Грязевой вулкан		→			Холодное оружие	>					Река в Испании	Амери- канский луноход	Сын Но
→			Город в Эстонии	Пенистая волна	¥	Обычное имя в таборе	Į.	Прыжок в балете	Рассказ Л. Тол- стого		Латин- ское "дважды"			-
Часть упряжи		Морской разбой- ник	•			•		Нелепая ошибка	-					нло
->				Гордиева завязка	•			•	Холодное оружие	Жилище из снега	•			•
"Дыря- вый газ"		 Зеленая	>				Стихо- творный размер	•	•		Надзе-		Порода кур	
->				Черно- кожий	нижшиШ (кми)	Город в Латвии	>			Замысел развития	→		•	
Оружей- ная палатка	Курорт в Даге- стане	•			•	Į	Парусник	Чрезвы- чайное проис- шествие	•	•	Город во Франции	Овальные шашки		Ядовита змея
>			Самая первая леди	-			Босс	•	Горы в Корди- льерах	>				
Сознание	Недодел	↓	Угроза шахмат- ной королеве	•					Болгар- ская парфюм. фирма	•				
-			Ген	•			Остров в Дании	•				Сорт сморо- дины	>	

П▼	Служи- тель Эрато	Род- ственник сосны	▼ K	Стих Маяков- ского	Г▼	Остров в Тихом океане	В▼	Телега	Ислам- ский пророк	Славян- ский жрец	То есть (устар.)	"Отче"	Боевой клич	v y
О	Шахмат- ная задачка	Верхняя палуба на судне	Е	Д	У	Минерал	o	Л	И	В	И	Н	Шоколад- ный напиток	P
Э	T	Ю	Д	Геолог. период	A	Большое зеркало	3	Домаш- нее животнос	C	0	Б	A	К	A
T	Арт. установка	T	P	Ю	M	0	Лаком- ство для Тотоши	к	A	Л	О	ш	A	Киломе
Сорт вино- града	C	Защит- ник пирамид	Часть лица	P						x	Кормовая культура	Сладкий десерт	К	M
Щ	A	Ċ	Л	A			1			В	И	К	A	Бессо (Режис сер)
нло	У	Φ	О	Йорк						Байкаль- ский тюлень	Вал в меха- низме	P	0	Л
Дол- жность Батыя	"Сын" у арабов	• и	Б	Н						Н	Буква плотно- сти	E	1-й в мире ледокол	Ю
X	A	н	Орлиный нос	Ь						Е	P	М	A	К
Орби- тальная станция	Потомок смещан- ного брака	К	л	Ю	В	Водоем	o	3	Е	P	О	"Овод" (имя героя)	Ремонт для судов	Язык програз мирова ния
M	К	С	"Коро- левская змея"	Разно- видность ивы	Ų E	Моби	T↓	Роды у коровы	Печать на живот- ном	П	банк	A	Д	A
Работа, занятие	P	Убийца Марата	K	О	P	д	E	Голос собак	T	A	В	P	О	Крупна ядовита жаба
Д	Е	Л	О	Клинтон	Б	И	Л	Л	Отец Саула	Город в Магадан- ской обл.	▶ A	Т	К	A
Семнад- цатый газ	О	"Могила для любви"	ь	P	A	К	Как (устар.)	A	К	О	Белорус. народная песня	у	Портняж- ный термин	Γ
X	Л	0	P	"Прама- терь хлеба"	Библей- ский пророк	Повесть Гоголя	В	И	И	Отел по- кошачьи	Ю	P	К	A
Де	Вечерняя заря	▶ 3	A	К	A	T♥	Туло- вище человека	Корей- ская флейта	C	o	Мать народа игбо	Лошади- ный позывной	A	Приста ка к телефо
Ю	P	Е	Грузовик	▶ A	M	0	Проклад- ка в патроне	▼ П	Род мно- голетних растений	к	A	Н	Н	A
Река в Казах- стане	На зем- лю, об землю	▼ M	Мини- брюки	• ш	0	P	T	Ы	Мягкий металл	o	Л	0	В	О
ŏ	P	ь	Дррим. медная монета	A	С	С	Балетный термин	ж	Е	Т	Е	24 (самолет)	A	Н

НЕДВИЖИМОСТЬ *ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой

погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87 *ПРОДАМ металлический гараж 2,5*3

м. // тел. 8-922-224-98-17

*ПРОДАМ незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6*12, гараж 6*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23

*ПРОДАМ комнату в общежитии № 4, Сабурова, 2, 13 кв.м., 5 этаж // тел. 8-902-258-05-18

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстигнеева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в р-не Первого магазина в идеальном состоянии, 3 этаж // тел. 8-908-928-86-37

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру, VIP - проект, дорого, ул. К. Маркса, // корп. 2, 5 этаж // тел. 8-904-541-37-66

***МЕНЯЮ** 1-ую кв-ру 5 этаж на 2-х комн. с доплатой на 2,3 этажи в р-не Восточной или Спортивной. // тел. 5-28-87

*МЕНЯЮ 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х ком. квартиру в В. Салде //

тел.8-922-619-56-91 *МЕНЯЮ 1-ую квартиру в г. Н. Салда Уральская, 10, кирпичный дом, 2 этаж, есть гор. вода на квартиру в В. Салде //

тел. 8-961-772-83-14 *МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру, 1 этаж, ул. Чкалова,80 на жилой дом, рассмотрю любые варианты // тел. 8-952-135-93-79

*МЕНЯЮ 3-х комн.кв-ру по ул. Воронова на благоустроенный дом с гаражом. Рассмотрю другие варианты обмена, покупки дома // тел. 8-950-208-01-47, 8-912-611-71-12

CTEHA

*МОЛОДАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ 2-х комн. квартиру в р-не шк. №6 - кафе «Перекресток» // тел. 8-953-386-17-58

*СДАМ 2-х комн. квартиру в районе магазина «Юбилейный» на длительный срок (с мебелью). // тел. 8-953-382-33-09

***СДАМ** в аренду магазин, площадью 92 кв. м. можно под офисы 8, 11, 50 кв.м. // тел. 8-922-614-50-89

***СДАМ** нежилое помещение 76 кв.м. под офис, магазин // тел. 8-961-763-84-72 *КУПЛЮ небольшой дом - дачу в г. В. Салда // тел. 8-903-078-37-16

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ ВАЗ 2110 2000 г.в., цвет черный // тел. 8-922-172-21-68

***ПРОДАМ** ВАЗ 21103, 2000 г.в., состояние среднее. двигатель 16 клапаннов, цвет серебристо-голубой, цена 95 тыс. рублей, возможен торг // тел. 8-953-003-60-09

*ПРОДАМ Лада Приора 2008 г.в., двигатель 1,8, цвет черный, 2 комплекта колес, состояние хорошее // тел. 8-902-

*ПРОДАМ OPEL Vektra, 1994 г.в., в хорошем состоянии, цвет зелено-синий «хамелеон». Цена 135 тыс. рублей. Торг при осмотре // тел. 8-953-382-32-66

***ПРОДАМ** УАЗ 31519, 98 г.в., лебедка 4,2 тонны, багажник, весь проклеен, музыка, тормоза Италия, ксенон, новая резина «Safari» - 31 дюйм. Цена 175 тыс. рублей. Торг // тел. 8-908-638-44-56

*ПРОДАМ а/м ВАЗ 2114, серебристого цвета, 2007 г.в., цена 190 тыс. рублей. Торг уместен // тел. 8-950-630-22-07

*ПРОДАМ срочно Opel Astra (хетчбек) 2007 г.в., цвет серый, коробка автомат+механика. // тел. 8-952-731-

КУПЛЮ

*КУПЛЮ б/у аккумуляторы, свинец // тел. 8-963-033-66-50

ПРОДАЖА

OBЪЯВЛ

*ДРОВА березовые (колотые, чурками). Доставка а/м Зил 131, Газель. Пиломатериал // тел. 8-953-049-35-50, 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

*ДОСКА, БРУС // 8-912-617-75-77 *МЕТАЛЛОПРОКАТ новый и б/у // тел. 8-922-136-86-80

*ПРОДАМ металлическую печь (не в баню) // тел. 8-922-224-98-17

*ПРОДАМ коньки 43 р. в отл. состоянии - 1500 руб., рацию для такси - 2500 рублей // тел. 8-912-661-13-76

*ПРОДАМ беговую дорожку // тел. 5-02-07, 8-953-008-58-21

УСЛУГИ

ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «Экран» Спортивная,17. Ремонт Теле-видео - аудио , DVD аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресси веров, ЖК телевизоров и мониторов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

***РЕМОНТ** холодильного оборудования любой сложности, заправка а/м кондиционеров. Быстро, недорого // тел. 8-909-026-12-50 (Вячеслав)

*ПРЕДЛАГАЮ услуги по дому, в квартире помогу с электрикой, сантехникой, сборка мебели, любой ремонт на дому, а также сделаю настил любого полового покрытия, все работы выполняю качественно, быстро и недорого // тел. 8-950-634-20-38

*Бригада выполнит все виды ремонтных работ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

*Бригада строителей выполнит любой

вид ремонтно- строительных работ: ремонт, евроремонт, строительство домов, бань, коттеджей под ключ. Качественно, надежно. Пенсионерам скидки // тел. 8-961-573-87-02

国出区

СКОРАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ, установка Windows Linux, программ. емонт ноутбуков и ПК. Локальные сети WiFi, интернет. Удаление смс - баннеров вирусов. Восстановление данных. ІТ аутсорсинг. Круглосуточно. Недорого. Выезд бесплатно // тел. 8-922-104-06-55

*Восстановление и настройка компьютеров и ноутбуков. Установка Windows 7, XP, Vista. Удаление вирусов, рекламных баннеров. Установка программ и драйверов. Восстановление утерянных данных с любых носителей. Мелкий ремонт ноутбуков. Недорого, качественно // тел. 8-950-546-28-74

Праздничное агентство «Золотая рыбка» организует и проведет свадьбы, юбилеи, торжества (живой вокал, костюмированное шоу). Фото и видеосъемка, оформ ление зала // тел. 8-950-192-79-39

ТРЕБУЮТСЯ

ООО «Стройтехмонтаж» на пост. работу требуются работники по следующим специальностям: электрогазосварщик, слесарь ремонтник промышленного оборудо вания, механик технологического оборудования и металлоконструк ций. 3/п от 18000 рублей. Водитель на а/м Газель. График работы 3 дня в неделю // тел. 8-922-220-09-72, 8-922-221-80-10

*Организация примет на постоянную работу монтажников окон ПВХ. балконов с опытом работы. Достойная з/п. Соц. пакет. Наличие водит. удостоверения приветствуется // тел. 8-908-915-02-00

ТРЕБУЕТСЯ продавец продовольственных товаров без в/п, соц. паке // тел. 8-922-618-86-11

go 10 M6/c

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и других целей. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, **ГАЗЕЛЬ** 5-91-12; 8-902-873-42-26

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель -Тент + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель -тент 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики //тел.: 8-904-389-75-72

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - Тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05 *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент -

Фермер удлиненная 6 мест, ЗИЛ -Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удлин. борт 4,5 м. + грузчики. Город, область // тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

PA3HOE

*31 декабря около магазина «Сделай сам» был утерян детский ортопедический пояс. Прошу вернуть за вознаграждение// тел. 8-952-742-03-55

животные

*ОТДАМ щенка 5 месяцев в дом, от домашней воспитанной собаки // тел. 8-908-637-81-71

*ОТДАМ котят от воспитанной, домашней кошки. В еде непривередливы. Возраст 1,5 месяцев // тел. 8-908-637-81-71

24 СЛУЖБА РЕКЛАМЫ ООО «ОРБИТА-СЕРВИС» г. В. Салда, ул. Спортивная,17/1. Тел. (34345) 5-42-10











15 февраля 10.00-11.00 Общество инвалидов (Воронова, 10, корп. 1, каб. 1 консультация специалиста, имеются противопоказания товар сертифицирован

от 3000-6500 р.

В МУП гор. УЖКХ

на постоянную работу требуется программист со знанием программы 1С Бухгалтерия 8.2 (з/п при собеседовании)

Обращаться в каб. 19 МУП гор. УЖКХ, ул. Парковая, та.

Радио Дача Закажите песню для близких и друзей! "Удачный час" 5-104-4



©редолз категории 44 В 77

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!

РАССРОЧКА!



Учредитель: ООО Орбита-Сервис». Редактор В. М. Федосеев Дизайнер и верстка Н. А. Варданян Адрес редакции: 624760, г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, 17/1. Тел. 2-55-39, 5-42-10. Издатель: ООО "Орбита - Сервис" газета "Орбита+ТВ" 624760, г. В.Салда, ул. Энгельса,61

Предусмотрена выплата капитализированных процентов. При досрочном расторжении вклада капитализированные процент сохраняются, от даты последней капитализарования" - 0,1% годовых. Пролонгация по вкладу не предусмотрена. По окончании срока договора сумма вклада перечисляется на вклад "До востребования" - 0,1% годовых.

ВКЛАД

ВКЛАД

ВКЛАД

Г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 5 телл:: (34345) 5-62-00

За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Издание зарегистрировано в Федеральной службе по надзору за соблюдением закона в сфере массов. коммуникаций и охране культурного наследия 11 февраля 2005 г. Рег. № ПИ ФС77-19550 Газета отпечатана с готовых диапозитивов в ГУП СО "Нижнетагильская типография" (622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81). Индекс 53700. 8 февраля 2012 г. Время подп. в печать: по графику - 14.00, факт - 14.00. Цена свободная. Заказ № 554. Тираж 2000 экз.